

黄启东拟被推荐为全区道德模范候选人员



新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠)

10月12日,呼和浩特市万象城、海亮广场、王府井天桥、内蒙古美术馆等多处街头大屏幕为英雄黄启东点亮。“即将退休的他,用生命挽救落水父子”“英雄救人无私无畏 用生命托举生命”……屏幕上闪耀着“青城好人”黄启东生前的感人事迹和他那慈祥温暖的笑容。

这一全城致敬的温暖举动,引发众多市民与网友的深情共鸣,人们纷纷表达对英雄的缅怀与敬意:“他的善举,温暖了一座城。”“英雄永远活在我们心中,美丽青城因你而更加动人。”“青城好人,呼和浩特因您而感动!”……

记者获悉,10月11日,呼和浩特市第九届全区道德模范评选活动组委会办公室已发布公示,拟补充推荐黄启东为第九届全区道德模范候选人员。

【相关新闻】

呼和浩特市文明办追授黄启东“青城好人”荣誉称号

新报讯(草原云·北方新报记者 刘惠)

10月9日,呼和浩特市委宣传部、市文明办工作人员专程来到救人英雄黄启东家中,看望并慰问其家属,追授黄启东同志“青城好人”荣誉称号,表彰他在群众生命面临危难时挺身而出、用生命挽救落水父子的英勇行为,号召全社会学习他见义勇为的高尚品格。

接过“青城好人”荣誉证书和奖章,黄启东的妻子和儿子眼含热泪。妻子李燕哽咽着说,丈夫做了一件伟大的事,他用自己的生命,挽救了两个人的生命。

连日来,黄启东舍己救人的事迹在社会上引起广泛反响,受到各界高度赞誉和深切哀悼。

新闻追踪

蒙超联赛:呼和浩特队通辽队会师决赛

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 10月12日,2025年伊利内蒙古自治区足球超级联赛进行了半决赛第二回合的争夺,呼和浩特队客场2:1战胜赤峰队,以总分4:2闯进总决赛。在另外一场比赛中,通辽队主场1:0击败乌兰察布队,也成功挺进决赛。

当日16时,赤峰队与呼和浩特队的比赛率先开战,在首回合比赛中,呼和浩特队在主场以2:1获得胜利,此次回到主场赤峰队只有全力争胜才能获得决赛入场券。当日比赛刚刚开始,不到1分钟呼和浩特队球员维尼修斯便利用对方后卫失误,抢断后射门得分,呼和浩特队客场暂时以1:0领先。赤峰队只有连续打进2球,才能将比赛拖进点球大战。而呼和浩特队握有两球的领先,在场上打得游刃有余,在做好防守的同时不乏出色的进攻。当比赛进行到下半场时,双方又各进一球,最终赤峰队主场1:2不敌呼和浩特队。呼和浩特队两回合以4:2战胜对手,率先挺进决赛。

当日19时,另外一场半决赛在通辽队与乌兰察布队之间展开,首回合双方互交白卷,本场比赛胜者将直接进入决赛。比赛开始后,通辽队在主场球迷的助威声中,占据了场上的主动权,频繁对乌兰察布队的球门造成威胁,并在第37分钟打进一球,上半场以1:0领先。下半场易边再战,乌兰察布队虽然大举压上,但未能取得进球。通辽队将比分保持到了终场,成功挺进决赛。

蒙超联赛决赛首回合较量将于10月18日进行,第二回合将于10月25日进行。

消费者订购德日素矿泉水,充值金额突然被清零……

新报讯(草原云·北方新报首

席记者 张弓长 记者 范亚康) “几年前花3000多元买的水票,打开小程序突然全没了,现在想用水都没办法!”近日,鄂尔多斯市消费者李先生向记者反映,他在德日素矿泉水公司购买的大额水票,近期通过该公司小程序查询时,发现充值金额已经被全部清零,正常用水需求受到影响。

据了解,德日素矿泉水由内蒙古德日素绿野食品有限责任公司

生产,该公司位于鄂尔多斯市,在当地饮用水市场具有一定的用户基础。李先生表示,他几年前在德日素小程序充值3000元后,只使用了极少一部分金额。此前,他通过小程序下单取水倒也十分顺畅,自己也一直信赖该品牌。几天前去取水时突然发现德日素小程序上的充值金额已经被清零,德日素矿泉水门店的工作人员也不知道为什么会发生这种情况。时至今日,德日素矿泉水方面也没有给出一个合

理的解释。

9月10日上午,记者与德日素矿泉水公司一位纪姓负责人取得了联系。对方解释,水票清零并非企业主动操作,而是小程序系统后台出现故障,目前无法正常登录使用。该小程序由鄂尔多斯市当地一个设计团队开发,后期因设计团队

不再提供维护服务,且企业自身技术能力有限,导致系统问题无法自行解决。

对于清零金额何时才能恢复一事,纪姓负责人表示,需先请示公司领导后才能给记者答复。

10月12日,记者了解到,此事目前正在协调解决中。

